
 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Hallgatók! 

A világ vezető üzleti szoftvergyártójaként az SAP olyan termékeket kínál, amelyek segítik az 

üzleti innováció felgyorsítását és szó szerint megváltoztatják a világot. Gyere és ismerd meg 

az SAP-t, tudd meg, hogyan kezdheted a karriered az SAP új, 2015 augusztusában 10-én 

induló Vocational Training Programjában! 

Ebben a programban évente több mint 800 hallgató vesz részt a világ számos pontján: 

Németországban, Svájcban, USA-ban, Brazíliában, Kínában és Indiában. Most 

Magyarország is csatlakozik a sorhoz. A Vocational Training Programban részt vevő 

hallgatók valódi gyakorlatot szerezhetnek Development, Cloud Infrastructure és Product 

Support üzletágakban. Illetve hosszú távú kapcsolatot építhetnek ki az itteni szakemberekkel 

és menedzserekkel.  

Az új Vocational Training Program egy 2 éves ösztöndíjprogram, melyre olyan 

MSc-s hallgatókat várunk, akik szeptemberben kezdik az első vagy második félévüket. A 

program elején egy intenzív 3-hetes tréningen kell részt venned, hogy meglegyen a 

szükséges SAP-s technikai háttered. Ezt követően minden félévben kapsz egy-egy további 

technikai- vagy készségfejlesztő tréninget. Az első két félévben heti 15-15 óra gyakorlati 

tapasztalatot szerezhetsz a cégnél gyakornokként, majd az utolsó két félévben heti 20-20 

órát kell eltöltened az SAP-nál. Az itt szerzett tapasztalataidat felhasználhatod bizonyos 

egyetemi tárgyaknál, illetve a diplomamunkád megírása során. 

Ennek a programnak a célja, hogy a tehetséges, fiatal hallgatók lehetőséget kapjanak arra, 

hogy megismerjék az SAP-t, az SAP különböző szervezeti egységeiben folyó munkát. Illetve 

a diploma megszerzése után könnyebben elhelyezkedhessenek az SAP-nál. 

Érdeklődni a programmal kapcsolatban, illetve jelentkezni a programra Bartalos Máténál, az 

SAP Hungary Vocational Training Program vezetőjénél lehet: mate.bartalos@sap.com. 

Jelentkezési határidő: 2015. július 31. 
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